

刚出站就找到年薪超8万元的工作 火车站广场上的这场招聘会吸引了大批求职者

本报讯(记者周琼 通讯员任社)“刚出火车站就看到招聘会,马上对接企业找到合适的工作,这个服务真的太贴心了。”第一次来到宁波,四川小伙李一军就收到了甬城送上的“岗位大礼包”。昨天下午,2022新春万企引才月“春风行动助用工”火车站广场人力资源供需对接会在铁路宁波站南广场拉开帷幕。52家甬城企业联袂推出350余个岗位,吸引了大批初到宁波的求职者。

记者了解到,在这场招聘会上,宁波博洋家居科技有限公司、狮丹努集团股份有限公司、宁波金田铜业(集团)股份有限公司、宁波群志光电有限公司(群创光电宁波厂区)等单位推出电气工程师、机械工程师、项目经理、财务审计、预决算员等350余个岗位,招聘岗位年薪均在8万元以上,最高年薪可达30万元。

招聘会现场人头攒动,金田铜业此次推出电工、机修工、拉伸工等岗位,希望能够招到合适的人

选。与会HR表示,金田铜业收到有效简历30余份,达成初步意向7人。

宁波八方集团推出普工、销售代表等岗位,需求20余人,招聘负责人告诉工作人员:“因公司业务发展需要,急需这些岗位人员,从人才市场公众号了解到有此次火车站广场招聘会,我们就第一时间报名了,招聘提前到站,先一步对接人才,真是太好了!”截至下午4点,八方集团已收到有效简历35份,达成初步意向15人。

活动现场还设置了服务专区,为求职者提供行李寄存服务和热气腾腾的姜茶。为有效做好疫情防控工作,主办方还为每家参会单位提供免费洗手液、口罩等防疫物资,求职者必须扫码填写个人关键信息,留痕可追溯,进一步保障活动顺利、平稳开展。

同时,活动还依托“甬上乐业”宁波市人力资源综合服务平台,为每家参会单位设置线上独立



不少刚下火车的旅客到现场咨询工作。(唐严 摄)

投递通道,求职者可扫码在线投递简历,更加方便快捷,若求职者在本次活动上没有觅得合适岗位,市

人社局还将继续提供跟进推荐服务。截至下午5点,参会单位已与130余名求职人员达成初步意向。

解决难题上百件,减少成本近200万元 宁海两新组织“第一书记”一线助企“开门红”

本报讯(记者黄合 宁海县委报道组徐铭峰 通讯员秦凌云)“今年总体形势大好,订单已全年排满,这两天生产线满负荷运行,正全力冲刺首季‘开门红’。”元宵节刚过,宁波双林汽车部件股份有限公司“第一书记”田谷鸣来到企业车间走访,公司董事长助理李兵第一时间送上了年后开工的好消息。

为企业解决操心事、烦心事、揪心事,是这些两新组织“第一书记”的重要任务。去年11月,宁海县委组织部连续选派了61名机关党员干部到两新组织担任党组织“第一书记”,通过保障生产要素、创新服务、提升党建阵地等形式,对企业实施“一企一策”精准帮扶,“零距离”为企业服务。

来自宁海县司法局的田谷鸣到企业报到后的“关键一件事”,就是解决企业的招工问题。春节期间得知受疫情和雨雪天影响、企业工人返岗遇到困难后,他便主动和相关负责人一起对接人社部门,根据企业的岗位需求,几天时间就“招揽”了20余名技术工和普工,推动企业的生产线加速开工,目前企业

的复工率达100%。帮助企业解决生产难题、开展学习教育、发展优秀骨干、培育党员先锋、提升党建阵地……在宁海,这种“零距离”为企业服务模式已成为常态。“第一书记”经常奔波在企业生产一线,结合企业所反映的事情查问题、找差距、强弱项、补短板,想方设法为企业寻求解决方案,为企业提供优质、高效的服务。

在浙江永励精密制造股份有限公司,“第一书记”郑双祥邀请宁海县住建局、县资规局设计人员和行政审批人员到现场,帮助企业推进厂房消防安全、结构安全整治,助力企业“开门红”。

宁海新生代企业家联谊会“第一书记”王朝衡牵头开设“宁新学堂”,邀请相关专家对新生代企业家及高管授课,开展前沿经济理论讲解、最新助企惠企政策解读、企业管理经验分享等,提升企业管理水平和效能。

据不完全统计,今年以来,宁海两新组织“第一书记”帮助企业解决难题上百件,减少企业成本近200万元。

北仑“亲情寄语” 推动党员干部勤廉履职

清廉宁波·你我同行

本报讯(记者董小芳 实习生吴梦静 通讯员陈荔)在北仑区大碶街道,每名机关干部和村社干部办公桌上最显眼的地方,都放着一个“亲情寄语”廉政台签,时刻提醒党员干部把廉洁自律放在心上,激励党员干部清廉守纪、担当作为。“农村工作不好做,既然选择了这份工作,就要为村民负责,也为我们的家庭负责。希望你做一个经济上的清白人、作风上的正派人,愿我们一家永远和谐美满。”每每看到廉政台签上妻子的这段“贴心话”,城湾村党支部书记叶锋心里便涌动着暖意。

近几年,叶锋利用城湾村邻近九峰山风景区的优势,带领村民大力发展生态旅游产业,引资2000多万元开展项目建设,并推行“勤廉履职对账”和“村务网上直播”制度,村里每项支出都公开透明,打造了清廉村居示范村。

城湾村的村集体经济收入增速连续3年超10%,去年村集体经济收入达365万元,成功入选全国村级议事协商创新实验试点单位,村民对村干部的满意度达99%。

“公家的钱不能动,平安就是最大的幸福”“要堂堂正正做人,踏踏实实做事”……大碶街道纪工委书记贺巧子介绍,“亲情寄语”没有华丽的辞藻、空洞的口号,它变生硬说教为亲人的叮咛提醒,强调“暖色调”,体现“家感觉”,以亲情的力量,推动党员干部提升清廉意识。去年,大碶街道实现了村社干部涉纪“零信访”。

“亲情寄语”是北仑区深化清廉家风建设,找准亲情切入点开展清廉教育的一个缩影。近年来,北仑区纪委监委创新推出《党员干部家庭20项助廉清单》和《家庭助廉“六必问”监督卡》,组建“村嫂助廉队”“廉内助沙龙”等党员干部家属清廉宣讲团队,举办“清莲池畔话清廉”“清廉家书分享会”等活动,强化党员干部“8小时”外的监督和教育提醒,提升清廉教育实效。

清廉家风的浸润熏陶,让清廉教育真正入脑入心,激发了党员干部为民服务、干事创业的工作热情,增强了清廉意识和纪律规矩意识,形成了风清气正的政治生态。去年,北仑区村集体经济总收入达6.9亿元,同比增长10.52%,居民人均可支配收入达6.8万元,全区信访举报总量同比下降49.4%,基层群众的获得感、幸福感、满意度明显提升。



昨天下午,鄞州区邱隘实验小学举办“与北京冬奥冠军同行”轮滑选拔大赛,鼓励学子以获得北京冬奥会冠军的中国运动员为榜样,勇于挑战自我,领跑新学期,一起向未来。(严龙 王爱波 张灵 摄)

签约环球音乐发行原创个人专辑 “90后”姑娘黄姗姗逐梦音乐路

记者 厉晓杭

一个人的热爱能坚持多久?宁波姑娘黄姗姗给出的答案是9年。

昨天,黄姗姗的首张创作专辑《我的心略大于整个宇宙》在海内外音乐平台正式上线,一人包揽了词、曲、唱、和声、制作,一路收获好评。

从化学系跨界到音乐圈,从门外汉到专业唱作人,这个执着的“90后”女孩在音乐圈里开始闪闪发光,成为备受瞩目的新生代全能型民谣唱作才女,曾获得九棵树全国原创比赛最佳作品提名,并获得蔡淳佳、李延亮等众多音乐人的高度认可。

“坚持所爱,坚持创作,我可以离自己心中那个闪闪发光的梦更近



黄姗姗。(受访者供图)

一些。”黄姗姗说。

从化学系跨界到音乐圈 “虚心学习,弥补迟到的经验”

关于对音乐的热爱,黄姗姗说,可以追溯到自己的童年时代。“小时候,父母工作忙,我没事就打开录音机听歌,还经常跑到偏僻的角落去唱歌。”

然而,音乐路并不好走。高三毕业时,黄姗姗提出学音乐,遭到了父母的强烈反对。

2009年,她考进温州大学就读化学专业,还经常到学校的音乐学院去“偷师”,与一群志同道合的朋友一起玩乐队。

“大学毕业后,我有一段时间,一边教英语,一边在一个live里弹吉他驻唱。live的老板规定,在这里驻唱,一定要唱自己写的歌。我就开始认真写歌了,并且越写越觉得这件事很奇妙、很上瘾。”黄姗姗告诉记者,最初梦想就是活着能唱歌就好,没想到一步步成为唱作人。

“最深刻的经历是第一次学着当制作人,那一次是和达达乐队的贝斯手、吉他手合作。一开始,我一头雾水,对很多流程和细节完全没有概念,我很感谢前辈们的带路。这一次经历,使我明白更要谦虚虚心地向身边每一位做音乐的老师学习,弥补迟到的经验。”黄姗姗说。

北上追梦签约环球音乐 “坚持热爱,梦想会闪闪发光”

黄姗姗先后发行过《告诉远行的少年》《盛夏》等单曲,但她并不满足于于此。2017年,她北漂的想法遭到了父母的强烈反对,但最后他们由无奈担忧转为支持。

2020年,黄姗姗遇到了伯乐——环球音乐版权公司。有了版权的保护,黄姗姗更能专心致志地写歌了。

“环球音乐版权公司负责人联系我,想要跟我签约,当时真的是太惊喜了!”黄姗姗告诉记者,一直以来,自己精神上的孤独和不被理解不被认可,是心中的隐痛。但又很庆幸自己一直乐在其中,享受那种“心流”的沉浸感,忘却得失。一个人闭门创作的孤独甚至比其他更深刻。“环球音乐有关负责人在音乐平台上发现我,并且能认可我,这对我是很大的激励。我一直相信坚持热爱,梦想会闪闪发光。”

很多看似艰难的时光,成为黄姗姗创作灵感的来源。对音乐的热爱和坚持,让她在逐梦路上越走越宽。如今,她已多次担任制作人和词曲人,为天猫购物狂欢节、世界杯游戏女团等商业品牌创作主题曲,为电影《狼种》、央视电视剧《甜蜜》创作主题曲。筹备专辑的过程并不轻松。

一年多来,黄姗姗辗转于江苏和北京的录音棚,为了更好地呈现作品的艺术性,她和编曲老师常常在快要完成一首歌时,突然碰撞出了新的想法,就全盘推翻了原来的创意。

黄姗姗介绍,在葡萄牙诗人佩索阿的诗句“我的心略大于整个宇宙”中,自己看到了心幻化眼前世间万物的不可言说的奇妙智慧。“专辑里汇集我对生命、对宇宙感悟,其中几首作品创作时间跨度长达4年。”

“音乐宁波”成为亮丽名片 “希望为自己的家乡贡献青春力量”

宁波从古至今都流淌着浓厚的音乐文化,在中国和世界音乐发展史上留下了浓墨重彩的足迹。近年来,“音乐宁波”正在逐步成为宁波城市建设中的一张名片。截至去年12月,宁波音乐港核心区引引音乐企业约80家,龙头企业10余家,注册资金超3.2亿元。

“一个城市越重视音乐,听众听歌的品位越多样化,会让这个城市的幸福指数更高。”黄姗姗认为,音乐是引导人们情绪表达的一个很好的出口和载体,音乐还能将当地的特色风情和人文文化巧妙结合,对城市形象宣传大有裨益。“我希望以后有机会创作与宁波城市有关的歌曲,为自己的家乡贡献青春力量。”

宁波最大菜市场牵手光伏发电 年发电量540万千瓦时



通过政企村联动,以光伏发电推动绿色低碳发展,帮助集体经济薄弱村打好翻身仗,促进共同富裕。(余建文 竺盛涌 摄)

本报讯(记者余建文 通讯员竺盛涌 金恒)昨天,位于奉化方桥街道的宁波农副产品物流中心分布式光伏一期1.6MW项目并网发电顺利启动,标志着这个宁波最大的菜市场联动周边村庄,在践行绿色低碳发展道路上,迈出了坚实的一步。

宁波农副产品物流中心分布式光伏项目由国能(宁波)节能环保科技有限公司实施,分一期、二期建设,项目全部建成后,总装机容量将达到5.445兆瓦,年发电量预计540万千瓦时。“我们将提供空置屋面、车棚等空间资源约3.8万平方米,参与整个分布式光伏项目建设,把绿色发展理念融入企业发展。”宁波农副产品物流中心副总经理瞿仲峰表示。

昨天并网发电的一期项目总投资700多万元,建在宁波农副产品物流中心8幢大楼的屋顶,采用“自发自用,余电上网”的模式,年均发电量约150万千瓦时,将满足宁波农副产品物流中心约10%的用电需求。项目全生命周期25年以上,至少节约标煤1.2万吨,减少二氧化碳排放3.77万吨。

值得一提的是,在一期项目投资中,有500万元来自奉化方桥街道5个村,占了大头。去年,方桥街道安排辖区竺家、庄家、横里球等5个村,以财政补助、村级自筹等方式,每个村筹资100万元入股该光伏一期项目,预计每年为每个村带来9万元以上收入。